

# 商贸流通业揽金超过11亿

## 粮油肉禽蛋价格基本稳定

本报10月8日讯(记者 郭光普 通讯员 赵丹) 10月8日,记者从德州市商务部门获悉,双节期间德州市场繁荣稳定,商贸流通企业共完成销售收入11.8亿元,同比增长16.8%,粮、油、肉、禽、蛋类价格基本稳定,市场价格与节前价格持平。

据了解,节日期间,德州市商贸流通企业纷纷推出各种促销活动,以特色商品、特色服务引领消费潮流,繁荣活跃市场。

市商务部门工作人员介绍称,在节日期间商务部门启动了生活必需品市场监测日报制度和重点批发、零售和餐饮企业销售情况报送制度,各监测企业按时上报监测数据,并认真做好市场动态分析工作。生活必需品市场监测系统数据显示,节日期间德州粮、油、肉、禽、蛋类价格基本稳定,市场价格与节前价格持平,蔬菜价格呈现先涨后降的趋势。

## 清理生活垃圾5200余吨

本报10月8日讯(记者 王金强 通讯员 唐洁) 双节期间,环卫部门千余名工作人员坚守岗位,对辖区850万平方米的道路进行正常保洁,共清理生活垃圾5200余吨。

德州市环卫处进一步加大了人流量较大区域的作业和监管力度,适当增加人流量较大区域的保洁员数量,增加袋装

垃圾车收集次数和频率,以保障双节期间的环境卫生水平。

环卫处加大生活垃圾清理和转运力度,确保垃圾日产日清,共清理垃圾5200余吨。同时,严格公厕管理,按要求对46座公厕进行日常保洁和消杀除臭,按规定时间开放公厕,并根据实际需要适当延长部分公厕的开放时间。

## 公交车上“马大哈”真不少

## 丢手机和背包的最多

本报10月8日讯(记者 孙婷婷) 德州市公共汽车公司一分公司工作人员介绍,10月2日到6日,每天都能捡到手机,在8天长假中,共捡到市民丢失的6个背包。

10月3日下午6时许,市民李女士从体育中心站乘坐112路公交车到工商银行站下车,将背包落在座位上。背包中,有身份证件、银行卡以及办公室的钥匙。“当时并不知道丢失了,也没有记住车牌号,当时急哭了。”李女士说,当时已是晚上8时左右,公交

